

## Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент « <b>Книгознавство та історія книги</b> »
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа / Документаційне забезпечення управління та інформаційно-аналітична діяльність
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 годин, з них: лекції – 10 год, практичні (семінарські) – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра музеєзнавства, пам'яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності
Автор дисципліни	Кандидат історичних наук, старший викладач <b>Карпюк Аліна Віталіївна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з бібліотекознавства.
Що буде вивчатися	Історичні етапи розвитку книгознавства. Сучасний стан книгознавства. Історія книги. Матеріали для створення книг. Типологія і функції книги. Конструкція і структура книги. Книжкова справа. Винайдення паперу. Формати паперу і книг. Винайдення книгодрукування. Зародження і розвиток книгодрукування на Волині. Історія української книги. Бібліографія. Видавнича справа. Сучасні вимоги до бібліографії, оформлення і обліку книжкової продукції. Види книгозбірень. Книжкова торгівля. Електронна книга.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення освітнього компонента дозволить сформувати знання про книгознавство та історію книги, використання книги як важливого джерела інформації.
Чому можна навчитися (результати навчання)	У здобувачів освіти, які опанують вибірковий освітній компонент будуть сформовані теоретичні знання щодо основ книгознавства й головних етапів розвитку книги як культурного явища, цілісного уявлення про книжкову комунікацію, яка охоплює процеси створення, розповсюдження та використання книги.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здобуті знання та уміння з освітнього компонента «Книгознавство та історія книги» дозволять вміло формувати свої навички щодо сутності книгознавства та історії книги як галузей наукової і практичної діяльності, удосконалювати книгознавче бібліотечно-бібліографічне обслуговування, здійснювати моніторинг змісту і структури книгознавчих інформаційних потреб користувачів, використовувати книги у підготовці власних практичних розвідок.
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	Наукові видання, які є у фонді кафедри, бібліотеці університету, інтернет-ресурси.